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خطرناک‌تر از مثلث برموداخطرناک‌تر از مثلث برمودا
بین بارسا، رئال و اتلتیکو چه تیمی قهرمان لالیگا می‌شود؟

با توقف رئال‌مادرید و اتلتیکو، این بارسلونا بود که به صدر 
جدول بازگشت؛ آن هم با یک پیروزی خفیف و دشوار مقابل 
رایو وایکانو که پنالتی لواندوفسکی و درخشش شزنی 
نتیجه بازی سرنوشت‌ساز هفته را تعیین کرد. حالا بارسا 
با تفاضل گل بهتر نسبت به رئال و 2امتیاز بیشتر نسبت به 
اتلتیکو بر صدر تکیه زده است. اما چه‌کسی قهرمان این 

فصل می‌شود؟ 

خارج از مثلث
به‌طور قطع، قهرمانی بین یکی از 3تیم بارسا، رئال و اتلتیکو خواهد 
بود. آخرین باری که تیمی غیراز این ‌3تیم قهرمان لالیگا شد، به 
فصل 04-2003برمی‌گردد که والنسیا جام را به خانه برد. باشگاه 
اتلتیک از فصل 84-1983لالیگا را فتح نکرده است و ویارئال هم 
هرگز قهرمان این رقابت‌ها نشده است. ویارئال در فصل 2012-13، 
نزدیک‌ترین فاصله را به قهرمانی داشت اما در نهایت به‌عنوان 

نایب‌قهرمانی رسید.

رقابت نزدیک
این نزدیک‌ترین نبرد قهرمانی در این مرحله از یک فصل در لیگ 
برتر اسپانیا از فصل 14-2013است، زمانی که همین 3باشگاه پس 
از 23بازی با ‌57امتیاز در صدر جدول قرار گرفتند. در آن فصل 
در نهایت اتلتیکومادرید قهرمان شد و بالاتر از مادرید و بارسلونا، 

عنوان قهرمانی را به‌دست آورد.

پیش‌بینی
در شبیه‌سازی‌های انجام شده توسط ابررایانه‌های اپتا، مادرید 
در 52درصد موارد احتمالی قهرمان لالیگا می‌شود، بارسلونا در 

‌26.9درصد و اتلتیکومادرید ‌20.8درصد موارد.

نبرد رودررو
به‌نظر می‌رسد بازی مستقیم بین این 3ضلع مثلث )جدا از 
داوری(، تعیین‌کننده قهرمان این فصل باشد. هر 3تیم با هم 

بازی دارند.

بازی‌های پلی‌آف یا یک‌شانزدهم لیگ قهرمانان اروپا امشب به پایان می‌رسد و تکلیف 
حریفان 8تیمی که مستقیم از مرحله گروهی به یک‌هشتم صعود کرده‌اند روشن 
خواهد شد. مهم‌ترین بازی این مرحله دیدار رئال‌مادرید و منچسترسیتی است که 
بازی رفت آن در زمین سیتی با نتیجه 3بر 2به سود رئال‌ به پایان رسید و مادریدی‌ها 
نتوانستند از ضعف میزبان استفاده و گل‌های خود را دو رقمی کنند. برای همین، 
حساسیت بازی برگشت در بالاترین سطح باقی مانده است. با توجه به پیروزی 
3بر صفر دورتموند مقابل اسپورتینگ و برد 3بر صفر پاریس مقابل برست، تکلیف 
این بازی‌ها تا حد زیادی مشخص شده است. یووه در بازی رفت با نتیجه 2بر یک 
آیندهوون را شکست داده و درست مثل رئال هنوز خیالش بابت صعود راحت نیست.

پیروزی 3بر 2رئال‌مادرید در بازی رفت 
مقابل منچسترسیتی، چهلمین ‌بازی‌ای 
بود که این تیم دیدار رفت یک مرحله 
حذفی اروپایی را در خارج از خانه با برد 
پشت سر می‌گذاشت. آنها در ‌۳۷مورد از ‌۳۹مورد قبلی از مرحله حذفی 
عبور کرده‌اند و تنها در برابر اودنسهه بولدکلاپ )لیگ اروپا ۹۵-۱۹۹۴( و 
آژاکس )لیگ قهرمانان اروپا 19-2018( شکست خورده و حذف شده‌اند.

شکست 3بر 2سیتی در بازی رفت، پنجمین 
باری بود که آنها در مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان اروپا در بازی رفت شکست می‌خورند 

و در هر 4مورد قبلی نیز حذف شده‌اند.

رئال‌مادرید تنها یک بازی از 6بازی 
خانگی خود در لیگ قهرمانان اروپا مقابل 
منچسترسیتی را باخته است )‌3پیروزی و 
‌2تساوی(، که در مرحله یک‌هشتم نهایی 

در فصل 20-2019 با نتیجه 2بر یک بوده است.

منچسترسیتی در ‌۲۷دیدار خود در 
لیگ قهرمانان اروپا با حریفان 

اسپانیایی، ‌9بار شکست خورده 
است که تقریبا دوبرابر تعداد 
باخت‌هایشان در برابر تیم‌های سایر کشورها )‌۵بار در مقابل 

تیم‌های فرانسوی و آلمانی( است. در واقع، ‌9باخت آنها در برابر 
تیم‌های اسپانیایی، حدود ۲۸درصد از مجموع باخت‌هایشان در 

این مسابقات را تشکیل می‌دهد.

رئال مادرید تنها در یکی از آخرین 
‌۷۸بازی خانگی خود در لیگ قهرمانان 
اروپا موفق به گلزنی نشده و ‌۲۰۷گل به 
ثمر رسانده است که این اتفاق در باخت 

3بر صفر به زسکا مسکو در دسامبر ۲۰۱۸ رخ داد.

 حساس‌تر
از فینال مونیخ

شاید بازی امشب رئال و سیتی 
از دیدار نهایی لیگ قهرمانان 

هم مهم‌تر باشد

بارسلونا
   هانسی فلیک لالیگا را توفانی آغاز کرد و 
11تا از ‌12بازی نخست خود را برد، اما پس 
از آن به یک باتلاق فرو رفت. حالا و در سال 
2025همه‌‌چیز دوباره به روند ابتدای فصل 
برگشته است. بارسلونا در سال 2025؛ پیروزی 
مقابل بارباسترو در جام حذفی، پیروزی مقابل 
بیلبائو و رئال‌مادرید در سوپرجام، پیروزی مقابل 
رئال‌بتیس، مساوی با ختافه، پیروزی مقابل 
بنفیکا، پیروزی مقابل والنسیا، مساوی با آتالانتا، 

پیروزی بر آلاوس، والنسیا، سویا و رایووکانو.
   این صدمین بازی رسمی دوران فوتبال 
یامال در ‌۱۷سالگی بود؛ ‌۲۱گل و ‌۲۸پاس‌گل، 
قبل از پایان دومین فصل فوتبالی. البته او 
‌114روز است در لالیگا گلی نزده؛ بعد از گلش در 
سانتیاگوبرنابئو به رئال‌مادرید که او را طلسم کرد.

   لواندوفسکی هم به ‌600گل باشگاهی 
در دوران حرفه‌ای خود رسید؛ بایرن‌مونیخ 
)۳۴۴گل(، دورتموند )۱۰۳(، بارسلونا )۹۱(، لخ 

پوزنان )۴۱( و زنیچ پروشکوف )‌۲۱(.
   بارسلونا فصل گذشته را با ‌10امتیاز کمتر از 
مادریدی‌ها به پایان رساند. تیم این فصل‌شان 
بسیار جوان است. فقط والنسیا )‌24سال و 
278روز( در این فصل لالیگا ترکیب اولیه 
جوان‌تری )‌24سال و ‌323روز( دارد و این در 
حالی است که رابرت لواندوفسکی ‌36ساله 
و شزنی بازنشسته هم در ترکیب بارسا بازی 

می‌کنند.
   آنها تا قبل از پیروزی یک بر صفر هفته 
بیست‌و‌پنجم مقابل وایکانو با ‌64گل بهترین 
گلزنان لیگ بودند که از زمان ‌66گل رئال‌مادرید 
در ‌23بازی در فصل 16-2015، بیشترین 

گلزنی یک تیم در این مرحله از فصل است.

رئال‌مادرید
   فصل گذشته، رئال مادرید با زدن بیشترین 
گل و دریافت کمترین گل، عنوان قهرمانی را به 
دست آورد که به‌نظر نمی‌رسد هیچ‌یک از این 
رکوردها در این فصل در اختیار آنها قرار بگیرد. 
هیچ‌یک از 7قهرمان اخیر اسپانیا نتوانسته 
حداقل یکی از آن معیارها را در فصل قهرمانی 
خود به دست آورد و مادرید آخرین تیمی بود که 

در فصل 17-2016این کار را انجام داد.
   وضعیت خط دفاعی افتضاح است، 5مدافع 
این تیم مصدوم هستند و جانشینی برای تونی 
کروس پیدا نشده. وینیسیوس به‌خاطر نبردن 
توپ طلا و وسوسه عربستان افت کرده و بلینگام 
کمی پایین‌تر از حد خودش در فصل پیش است. 
داوری‌ها هم که به زیان این تیم است. تنها نکته 
مثبت این است که کیلیان امباپه پس از شروعی 
نه چندان خوب، راه دروازه تیم‌های اسپانیا را 
پیدا کرده است. مهاجم فرانسوی در 3بازی اول 
خود در لالیگا موفق به گلزنی نشد اما در ‌18بازی 
اخیر خود روی ‌18گل تأثیر مستقیم داشته؛ 

A ‌16گل و ‌2پاس‌گل‌.
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بازگشت دیوانه
مصدومیت رودیگر که در بازی رفت غایب بود، به پایان 
رسیده و این بازیکن می‌تواند به ترکیب برگردد. آلابا 
هم در دسترس است. در بازی رفت خط دفاعی از رائول 
آسنسیو، شوامنی، والورده و مندی تشکیل شده بود که 
خوب کار کرد. حالا آنچلوتی می‌تواند با خیال راحت، 
رائول آسنسیوی شگفت‌انگیز را به نیمکت برگرداند! 
نگرانی هواداران رئال این است که لوکاس واسکس هم 
خوب شده باشد و در دفاع راست قرار بگیرد‌ یا کارلتو 
باز هم به فران گارسیای ضعیف در دفاع چپ اعتماد 
کند. هر چه هست، بازگشت رودیگر خبر خوبی است؛ 
به شرطی که شوامنی به هافبک دفاعی برگردد و رائول 

آسنسیو در ترکیب بماند.

محرومان بعدی
جود بلینگام، اورلین شوآمنی، ادواردو کاماوینگا، لوکا 
مودریچ، اندریک و آنتونیو رودیگر از رئال‌مادرید در 
خطر محرومیت و از دست دادن بازی بعدی هستند؛ 
البته اگر در این فصل بازی بعدی‌ای در کار باشد. برای 
من‌سیتی، روبن دیاس تنها بازیکنی است که با یک 

کارت زرد دیگر محروم می‌شود.

این زوج خشن
زوج وینیسیوس- بلینگام ‌38کارت زرد و 3کارت قرمز 
در ‌18ماه گرفته است؛ شاید بیش از رکورد کلی خیلی 
از تیم‌های فوتبال! بیشتر کارت‌های وینی به‌خاطر 
اعتراض به داور است. این دو بازیکن در یک فصل 
و نیم گذشته در ‌۱۱۶گل نقش داشته‌اند و تقریبا 
به ازای هر 3گل یا پاس‌گل، یک کارت هم پاداش 
گرفته‌اند. وینیسیوس تا اینجای فصل 4بازی را به‌دلیل 
محرومیت از دست داده و بلینگام بازی بعدی لالیگا را از 
دست داده و ممکن است محرومیتی حداقل ‌2جلسه‌ای 
دریافت کند. در این‌صورت این دو نفر یک فصل و نیم، 

10بازی را از دست داده‌اند؛ هر کدام 5بازی.

اتلتیکومادرید
   سیمئونه تیم خود را در این فصل فشرده نگه 
داشته و تاکنون فقط از ‌24بازیکن در لالیگا استفاده 
کرده است. تنها اوساسونا و رایو وایکانو )23( کمتر 
از این تعداد بازیکن استفاده کرده‌اند. حضور در 
جمع 8تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا نیز به آنها 
کمک کرد تا از 2بازی اضافی در اروپا اجتناب کنند، 

برخلاف مادرید.
   سخت‌ترین بازی آنها در فصل 25-2024، دیدار 
بارسلونا در ورزشگاه متروپولیتانو در‌ ماه مارس در 
آخرین بازی قبل از تعطیلات بین‌المللی است. اما 
اینجا قلعه اتلتیکو است. آنها تنها تیم میزبان بدون 
شکست باقی مانده در لالیگا در این فصل هستند 
و بیشترین امتیاز را در بازی‌های خانگی تا‌کنون 

به‌دست آورده‌اند؛ ‌30امتیاز.
   اتلتیکو در طلسم سیمئونه به دفاعی‌ترین تیم در 
اسپانیا تبدیل شده است. هیچ تیمی به‌طور متوسط 
در هر بازی گل کمتری دریافت نکرده است )0.77(، 
درحالی‌که آنها تقریبا در نیمی از بازی‌ها )48درصد( 
دروازه خود را بسته نگه داشته‌اند که باز هم بهترین 
عملکرد است و بیشترین کلین‌شیت )11( در کنار 

سوسیداد.
   براساس آمار ثبت‌شده، ‌49امتیاز آنها بیشترین 
امتیازی است که اتلتیکویی‌ها در این مرحله از یک 
فصل لیگ کسب کرده‌اند؛ از آخرین باری که در 
فصل 21-2020عنوان قهرمانی را بردند و تا این 

هفته ‌55امتیاز داشتند.
   مشکل اتلتی این است که تیمی پیر است. تنها 
رایو وایکانو )‌29سال و ‌75روز( و مایورکا )‌28سال و 
‌328روز( به‌طور میانگین در این فصل ترکیب اصلی 
پیرتری نسبت به اتلتیکو )‌28سال و ‌246روز( دارند؛ 
یک سال و نیم پیرتر از رئال )‌27سال و ‌52روز( و 

4سال پیرتر از بارسلونا )‌24سال و ‌323روز(.

داوران سرنوشت‌ساز
صدای همه تیم‌ها از داوری‌ها در آمده است. باشگاه رایو وایکانو هم از داور و هم از کمک‌داور 
ویدئویی انتقاد کرد. رئیس این باشگاه گفته است: »مگر می‌شود VAR این‌قدر واضح حق یک 
تیم را پایمال کند؟« اعتراض آنها عمدتا به یکی از صحنه‌هاست که هکتور فورت از بارسا، پیراهن 
مومین از وایکانو را گرفت و پیراهن او را 3سایز بزرگ‌تر کرد! کارشناسان معتقد بودند باید پنالتی 
اعلام می‌شد. جالب‌تر اینکه مشابه همین صحنه را برای بارسا پنالتی گرفتند. یک گل آنها هم 
رد شد که همه معترض بودند چرا بازیکنی که نقشی در بازی نداشته، آفسایدش گرفته شده 
است. ادامه این روند ممکن است باعث خروج رئال‌مادرید از لالیگا و حضور در لیگی دیگر شود. 
مارکا گزارش داده که رئال‌مادرید در اعتراض به داوری تنها نیست و بیش از نیمی از باشگاه‌ها به 

فدراسیون نامه زده‌اند که وضعیت داوری را درست کند.


